[image: image1.emf]
Rešenja

[image: image2.jpg]by Wibpe jommna jeany Aeceruuy npesomno y jemumme, wippe g
Pasmyjy sa 7, na cy caa Moryha pemema: 492 u 320, 482 u 319, 472

ha pemesa cy 5 (55~ 5), (55~ 5) -5 wan (5+5)- (5+5).
u eTa jemomagpens Gpoja, osmacena ca A, saspmasa ce wippox 1. Kawo
gpea Gpoja Mowe za Gyze majuae 3, a majsme 27, To cy soryhe spe-
131 21. Kaxo 11 me wowe 2 ce mozem ca 3, 1o je Tpaemt soup 21, 8
sa A je 7.
P P(4, B), (A, D), p(A, E), p(B, D), p(B, E), p(C, D).
, AC, AD, AE, BC, BD, BE, CD, CE, DE.
)’ﬁlg‘ 0 7. Mapra npobe yxynwo 65 zawa. Ilaxne, uacosms fie Kacuimit
6 cexynaum, mro je yxymo 78 cexyium. Yaconunk he y nomue 7. Napra
a 58 Munyra 1 42 cexynze.





